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„Kis kezek nagy munkái” kiállítás

Minden pernyéknek, aki Alkotott. ajándékkal kedveskedtek.
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Ahogyan már évek óta ha­
gyomány. az idén is sok 
szép rajzzal gazdagították 
iskolánk tanulói a ..Kis ke* 
zek nagy munkái'* című ki* 
állítást a Gizella Házban.

Az idén a ..Mi családunk" volt 
a téma, ami az első osztályo­
soktól a hetedikesekig megih­
lette a gyeimekeket. Volt, aki

Tisztelt Ünneplő Település!
Augusztus 20-án állam­
alapító Szent István ki­
rályt. .Magyarország 
Fővédőszentjét, egy ház­
községünk és települé­
sünk égi pártfogóját 
ünnepeljük.

Szent Istsán Esztergomban szü­
letett %9 körül, és a keresztény 
hitre térve Szent Adalbert püs­

elkészítette családtagjainak élct- 
hü portréját, volt, aki családfát 
rajzolt. Sokak munkáin megje­
lent a nap. mint a meleg családi 
légkör jelképe, illetve a ház. 
mint a biztonságos családi fé­
szek szimbóluma. A kiállítást 
Sajtos Ildikó, a Balatonalmádi 
Család-és Gyermekjóléti Köz­
pont és Szociális Szolgálat 
munkatársa és Gyarmati Katalin 

pök keresztelte meg. Az 1000. 
év karácsonyán királlyá koro­
názták Esztergomban a II. Szil­
veszter pápától kapott koroná­
val. Nagyságáról tanúskodik, 
hogy hatalmát nem egyéni cé­
lokra. hanem népe boldogításá- 
ra használta. Már több mint e- 
zer évvel ezelőtt világosan látta, 
hogy a magyarságnak csak ak­
kor lesz jövője Európában, ha 

polgármester asszony nyitotta 
meg. miután a Szivárvány 
Óvoda ovisai - akiknek szintén 
sok szép rajza került a paraván­
ra * előadták aranyos dalukat a 
szivárványról. Minden gyetmek- 
nek. aki alkotott, ajándékkal és 
kis frissítővel kedveskedtek a 
Gizella Ház munkatársai.

Horváth Henrietta 

felhagy a korábbi kalandozó é- 
letmódjával. és krisztusi alapo­
kon rendezi be életét. Ez az áta­
lakítás nagyszerűen sikerült a 
király nak: Szent István, kiemel­
kedőén teljesítette feladatát.
Boldog VI. Pál pápa apostoli 
levelében amelyet az Egyház 
Magyarországon történt alapítá- 
F oly tat át a 9. oldaUa. (Tiszteit í'nn<p- 
M lelrp illet! cimmL)
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK
Az elmúlt időszakban 
megtartott testületi 
üléseken hozott dön­
tésekről. határozatok­
ról szeretnénk Önöket 
tájékoztatni.

február 28-i testületi ülésen az 
alábbi határozatok születtek: 
-Szentkirályszabadja Község 
Önkormányzat Képviselő-tcstü- 
letc elfogadta a Balatonalmádi 
Szociális Társulás 2017. évi 
költségvetésének módosítását 
és a 20)8. évi költségvetését.

-a Képviselő-testület úgy ha­
tározott. hogy az önkormány­
zati tulajdonban lévő 0109/52 
hrsz-ú. 103 mJ térmértékű. 
..kivett pince” megnevezésű in­
gatlan adásvétele ügyében an­
nak elhelyezkedésére, állapotá­
ra. értékére tekintette) verse­
nyeztetési eljárást ivem folytat 
le. Az ingatlant Nettet István 
(Balatonalmádi. Balaton u.16.) 
részére értékesítette.

március 29-i testületi ülésen 
az alábbi határozatok szület­
tek:
-a Község Önkormányzat 
Képv iselö-testülete támogatta 
a Hajmáskéri Gábor Áron 
Általános Iskola Szent István 
Király Tagintézmény kiválá­
sát. önálló intézményként való 
működését. Az új. ónálló in­
tézmény neve: Szent István 
Király Általános Iskola

-az Önkormányzat Képviselő­
testülete az önkormányzat va­
gyonáról és a vagyongazdálko­
dás szabályairól szóló 1/2013. 
(Ill.l.) önkormányzati rendelet 
alapján elfogadta a 88/3 hrsz-ú 
és a 88/5 hrsz-ú ingatlan (Erkel 
F. utca egy szakasza) tulajdon­
jog átruházására vonatkozó 
szerződés tervezetet. A szerző­
dés alapján az önkormányzat 
tulajdonába kerülnek térítés­
mentesen a 88<‘3.hrsz-ú 25lnr • 
cs és a 88/5 hrsz-ú 89 m-esjG- 
nr//. tiitfófgalom elől el nem 
zárt magánál művelési ágú in­
gatlanok.

-Szentkirályszabadja Község 
Önkormányzat Képv isclő-testü- 
letc a Szent Király Szövetség 

tagjaként 50.000.-Ft-tal támo­
gatta a Szent István Király 
Plébániát (9700 Szombathely. 
Szent István király u. 122.) 
Szent István mellszobor elké­
szíttetésében. Az önkormányzat 
az államháztartáson kívüli 
pénzeszköz átadásáról és át­
vételéről szóló 15/2 013. (XI. 08.) 
önkormányzati rendelet alap­
ján vissza ivem térítendő támo­
gatásként biztosította a támoga­
tást. a kifizetés módját előfinan­
szírozásban. banki átutalással 
határozta meg.
-a Képviselő-testület megren­
delte a Növényorvos 2005 Ker­
tészeti és Nő vény védelmi Szol­
gáltató Kft-től (8445 Csehbá­
nya. Fő u. 37/A) - az általa be­
nyújtott árajánlat alapján- a te­
lepülésen található 66 db vad- 
gesztenyefa vadgesztenyelevél 
- aknázómoly elleni védekezési 
munkáit (évi 3x permetezés) 
nettó 277.200.- Ft + ÁFA érték­
ben.
-a Község önkormányzat Kép- 
v iselö-testülete elfogadta az ön­
kormányzat 2018. évi Közbe­
szerzési Tervét.
-a Képviselő-testület az önkor­
mányzat vagyonáról és a va­
gyongazdálkodás szabályairól 
szóló 1/2013.(111.1.) ónkor­
mányzati rendeletben foglalt 
rendelkezések figyelembevéte­
lével úgy határozott, hogy meg­
vásárolja a Szentkirályszabadja 
88/4 hrsz-ú. 1.820 m* területű. 
..kivett, beépítetlen terület” 
megnevezésű ingatlant Dr. Tax 
Beatrix és Dr. Csíky Péter 
Lóránd tulajdonosoktól. Az 
Önkormányzat az ingatlant a- 
dásvétellel. a kialkudott 
6.800.000.-F1 vételár ellenében 
szerezte meg bölcsőde közcélú 
beruházás megvalósítása céljá­
ból. Az Önkormányzat az adás­
vételi szerződéssel kapcsolatos 
költségeket a 2018.évi költség­
vetéséből biztosította. Az adás­
vételi szerződés elkészítésével 
Dr. Hegedűs Tamás ügyvéd urat 
bízta meg.

április 16-1 testületi ülésen az 
alábbi határozatok születtek: 
-Szent király szabadj a Község 
Önkormányzat Képviselö-tes- 

tülete úgy határozott, hogy az 
Erdősétány utca aszfalt-felújí­
tási. aszfaltozási munkálatai­
nak elvégzésével a Strabag 
Kít-t (8200 Veszprém. 0224 
hrsz) bízza meg.
A vállalkozói díj mértéke 
bruttó 10.573.268.-Ft. A pá­
lyázat megvalósításához szük­
séges önrészt a 2O18.évi költ­
ségvetéséből biztosította.
-a testület az államháztartáson 
kívüli pénzeszköz átadásáról 
és átvételéről szóló 15/2013. 
(XI.08.) önkormányzati ren­
delet alapján a Mai Nők Klub­
ja képviseletében Csetényi 
Károlyné (8225 Szentkirálysza­
badja. Petőfi u.) részére, ren­
dezvényen történő részvétel 
biztosítására 50.000.-Ft összegű 
vissza nem térítendő támogatást 
nyújtott a 2018. évi költség ve­
téséből. Az Önkormányzat a ki­
fizetés módját előfinanszírozás­
ban. banki átutalással határozta 
meg.
-a Község önkormányzat Kép- 
viselö-testülctc elfogadta 3 Ma­
gyar Honvédség Pápa Bázisre­
pülőtér és az önkormányzat kö­
zött a repülőtér ingatlan hasz­
nálatára vonatkozó megállapo­
dást a 2018. június 10-22. napja 
között végrehajtandó „F.URO- 
PEAN TRAN SPORT AIRLIFT 
PROGR A M M E-T R AINI KG 
2018” elnevezésű nemzetközi 
NATO harcászati szállító kikép­
zési rendezvényre vonatkozóan.

április 25-i testületi ülésen az 
alábbi határozatok születtek: 
-az önkormányzat Képviselő­
testülete a Magyarország 2018. 
évi központi költségvetéséről 
szóló 2017. évi C. törvény 3. 
melléklete II. 2. pont szerinti 
Önkormányzati feladatellá­
tást szolgáló fejlesztések tá­
mogatására pályázatot nyújtott 
be az l.e) pont szerinti célhoz 
kapcsolódó beruházás megva­
lósítására.
A pályázati beruházás bruttó 
összköltsége 14.212.697,-Ft. a 
15%-os saját forrás mértéke 
2.131.905.-Ft. A Képviselő-tes­
tület a saját erőt 2018.évi költ­
ségvetéséből biztosítja. (Nyer­

tes pályázat esetén az Esze T. 
utca aszfaltozása történik meg.)

-a Képviselő-testület felhatal­
mazta Gyarmati Katalin polgár­
mestert, hogy az EFOP-1.5.2- 
16-2017-00016 azonosítószámú 
pályázati program végrehajtásá­
val. megvalósításával kapcsola­
tos feladatokat ellássa, a szük­
séges intézkedéseket megtegye. 
A polgármester pályázati prog­
ramhoz kapcsolódó teendők el­
látásáról folyamatosan tájékoz­
tatni köteles a Képviselő-testü­
letet.

-Szentkirályszabadja Község 
önkormányzat Képviselőtestü­
lete megbízta a Csillag-Szín-Tér 
Bt-t (Veszprém. Boglárka u.22.) 
a Szentkirályszabadja. 88/4 
hrsz-ú ingatlanon megvalósítan­
dó 2 csoportos mini bölcsőde 
előkészítő vázlatterv érvek, enge­
délyes tervdokumentációjának 
és kiviteli tervdokumentációjá­
nak elkészítésével. A tervezési 
díj összesen nettó 2.360.000,-Ft.

május 30-i testületi ülésen az 
alábbi határozatok születtek:
-Szentkirályszabadja Község 
önkormányzat Képv isclő-tes- 
tületc elfogadta az önkormány­
zat 2017. évi gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi feladatainak 
átfogó értékeléséről szóló be­
számolót.
-a Község önkormányzat Kép- 
visclő-tcstülete jóváhagyta a 
Balatonalmádi Család- és Gyer­
mekjóléti Központ és Szociális 
Szolgálat 2017. évi gazdálko­
dásáról készült beszámolóját.
-az önkormányzat Képviselő­
testülete a 2017. évi belső elle­
nőrzések értékeléséiül szóló é- 
ves ellenőrzési jelentést jóvá­
hagyta.

Június 25-i testületi ülésen az 
alábbi határozatok születtek:

-a Képviselő-testület elfogadta 
a Veszprémi Rendőrkapitányság 
Közrendvédelmi Osztályának 
Szentkirály szabadja község 
2017. évi közrendjéről és köz­
biztonságáról szóló beszámoló- 
ját.
-Szentkirályszabadja Község 
önkormányzat Képviselő-testű-
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lete elfogadta a Szentkirály sza­
badjai Szivárvány Óvoda 2017/ 
2018 nevelési évéről szóló be­
számolóját.
-az önkormányzat Képviselő­
testülete támogatta a Római 
Katolikus Plébánia kérelmét és 
kezdeményezte a hatályos Tele­
pülésrendezési eszközök módo­
sítását a plébánia tulajdonában 
lévő 544 és 542 hrsz-ú telekre, 
ravatalozó építés vonatkozásá­
ban. A ravatalozó mielőbbi 
megvalósítása érdekében a 
Képviselő-testület a területet 
Kiemelt fejlesztési területnek 
nyilvánította. A templom tele­
pülésközpont vegyes területbe 
tartozó 542 hrsz-ú telkének és a 
temető 544 hrsz-ú lelkének ha­
lára és így a Vt-2 építési övezet 
és a Kt övezet halára mintegy 
8.5 m-rei módosul a tervezett 
ravatalozó telepítése érdekében. 
A Településrendezési eszköz 
módosításának véleményezési 
eljárása a 314/2OI2.(XI.8.) 
Komi, rendelet VI. fejezet eljá­
rási szabályai szerint, ún. Tár­
gyalásos eljárással történik. a 
terv az OTEK 2012. augusztus 
6-án hatályos tartalmi követel­
ményei és jelmagyarázatával 
készül.
A Településrendezési eszközök 
módosítása várhatóan a környe­
zetre káros hatással nem lesz, 
ezért a 2/2005.(1.II.) Korm.ren- 
delet 3.$-a szerinti felhatalma­
zás alapján a Képviselő-testület 
előzetesen megállapította, hogy 
külön környezeti értékelés ké­
szítése és környezeti vizsgálati 
eljárás lefolytatása nem szüksé­
ges.

A módosítás költségeit a Szent­
királyszabadjai Római Katoli­
kus Plébánia (8225 Szentkirály­
szabadja. Petőfi u.6.) vállalta. A 
Képviselő-testület felkérte a 
polgáimestert a fentiekkel kap­
csolatos eljárások lebonyolítá­
sára és a szükséges intézkedé­
sek megtételére.
-Szentkirályszabadja Község 
Önkormányzat Képv iselő-testü- 
lete az államháztartáson kívü­
li pénzeszköz átadásáról és 
átvételéről szóló 15/2013. 
(XI.08.) ónkormányzati ren­
delet alapján a Szentkirály- 
szabadjai Római Katolikus 
Plébánia (8225 Szentkirály­
szabadja. Petőfi u.6.) részére 

750.000.-Ft vissza nem téríten­
dő támogatást biztosított rava­
talozó építésére, a 2O18.évi 
költségvetésének terhére. Az 
Önkormányzat a kifizetés mód­
ját előfinanszírozásban, banki 
átutalással határozta meg.

-a Képviselő-testület az állam­
háztartáson kis üli pénzeszköz 
átadásáról és átvételéről szóló 
15/2O13.(XI.O8.) önkormány­
zati rendelet alapján a 
Rákóczi Szövetség (1027 Bu­
dapest. Szász Károly utca 1. 
IV. cm. 1) részére (az általa a 
Felvidéken meghirdetett Bei­
ratkozási Ösztöndíj Program 
működtetésére) 4 x 10.000 Ft. 
azaz összesen 40.000.-Ft vissza 
nem térítendő támogatást bizto­
sított a 2018.évi költségvetésé­
nek terhére. Az Önkormányzat 
a kifizetés módját előfinanszí­
rozásban. banki átutalással ha­
tározta meg.

-az Önkormányzat Képviselő­
testülete úgy határozott, hogy a 
tulajdonában lévő 023/20 és 
023/21 hrsz-ú ingatlanok hasz­
nosítására vonatkozóan az ön­
kormányzat vagyonáról és a va­
gyongazdálkodás szabályairól 
szóló 1/2013(111.1.) önkor­
mányzati rendeletben foglaltak 
szerinti előkészítő intézkedé­
seket megkezdi. A Képviselő­
testület a hasznosításról az elő­
készítést követően hoz majd 
döntést
Felhatalmazta Gyarmati Katalin 
polgármestert a szükséges in­
tézkedések megtételére és az 
értékbecslések megrendelésére, 
-a Képviselő-testület a védőnői 
feladatok helyettesítéssel törté­
nő ellátására vonatkozó megbí­
zást 2O18.július l-töl 2018. 
szeptember 10-ig jóváhagyta 
Borbélvné Horváth Anikó vé­
dőnő közreműködésével.
A Képviselő-testület egyúttal 
felhatalmazta Gyarmati Katalin 
polgármestert, hogy a helyette­
sítésre vonatkozó új pályázati 
felhívás közzétételéről gondos­
kodjon.

-a Község Önkormányzat 
Képvhelő-testftlete megtár­
gyalta a Szentkirályszabadjai 
Szivárvány Óvoda módosított 
Pedagógiai Programját és az 
abban foglaltakkal egyetér­
tett.

Kilencvenedik születésnapja 
alkalmából köszöntöttük 
Szabó Ferencnét, Annus nénit.

Gyarmati Katalin polgármester 
az önkormányzat nevében egy 
csokor virággal, s Orbán Viktor 
miniszterelnök úr aláírásával 
ellátott Emléklappal köszöntöt­
te az ünnepeltet.
Annus néni nagyon jó egészségi 
állapotban van. Születésnapján 
2 lánya. 4 unokája és 3 déduno­
kája köszöntötte.

Reméljük sikerült új. hasznos 
információkhoz juttatnunk 
Önöket.

A nyár hátralevő részére kelle­
mes kikapcsolódást. pihenési 
kíván az önkormányzat és a 
képviselő-testület.

Gyarmati Katalin 
polgármester

Szántód László
jegyző

Annus néni naponta 2-3 km-t 
sétál, naponta megy a temetőbe, 
ahol férje sírját gondozza.

Sokszor ő főzi az ebédel is. sőt 
még sütni is szokott.

Megeteti a háznál az állatokat, 
tyúkokat, kutyát, macskái és 
olykor kertészkedik is. 1947 óta 
lakik itt a faluban.

Kedves 
olvasóink!

/X Szabadi-Szó 
következő száma 

2018.
október 23-án

jelenik meg.
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A Bakonyi házban
2018. május 22-én az 
iskolánkban működő 
művészeti iskolai cso­
port tagjai a Bakonyi 
házba látogattak egy 
múzeumpedagógiai 
foglalkozás keretében.

Itt a magyar népművészet jelleg­
zetességeivel ismerkedtek, a 
hagyományos magyar paraszti 
kultúra használati tárgyain meg­
jelenő díszítményeket tanulmá­
nyozhatták Király András mú­
zeumpedagógus vezetésével. 
A foglalkozás végén kipróbál­
hatták azokat a népi játékokat, 
melyekkel a hasonló korú gyer­

Múzeumpedagógiai óra
Maré Chagallról

2018. április 24-én az 
iskolánkban működő 
művészeti iskolai cso­
port tagjai rendhagyó 
múzeum pedagógiai 
foglalkozáson vehet­
tek részt.

..A helyünkbe jött a múzeum” 
hajdú Franciska személyében, 
aki iskolánk egyik tantermében 
tartotta meg Maré Chagall orosz 
festőművészről szóló előadását. 
Főleg a párizsi Operaház meny- 
nyezetét díszítő freskóról be­
szélt és a gyerekekkel közösen 

mekek régen játszottak.

Horváth Henrietta 

elemezték azt. A képeken meg­
jelenő operákból jellegzetes ré­
szeket hallgattak közben. így 
téve ósszművészetivé a foglal­
kozást.
A vetítéssel egybekötött életraj­
zi beszámolót aktív alkotómun­
ka követte: tanulóink Chagall 
stílusában textilfestékkel vá­
szontáskákat díszítettek. így 
nemcsak egy élvezetes rajzóra 
résztvevői lehettek, hanem em­
lékül egy szép használati tárgy- 
gyal is gazdagodtak.

Horváth Henrietta l anulólnk Chagall oduMban trvtllfettékkci vÁfXMtáskákat dhzitettek.
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Szent István Nyugdíjas Klub és Népdalkor hírei
Tartalmas programok­
kal zárta az I. félévet a 
Szent István Nyugdíjas 
Klub és az Énekkar.

Minden hónap első hétfőjén tar­
tottuk összejöveteleinket. kö­
szöntöttük névnaposainkat.
A félév során voltunk Igaion 
fúródni, lészt vettünk a csopaki 
és az alsóörsi majálison, s Cso­
pakon még egy hajókirándulást 
is beiktattunk.
A Szent István Népdalkor!el 
szerepeltünk Csopakon a Nyug­
díjas majálison, részt vettünk a 
Balatonfűzfőn megrendezett 
katonadalos találkozón, vala­
mint Zircen. az Egyházi Kóru­
sok találkozóján. Főként az áp­
rilisi-májusi programjaink vol­
tak nagyon süniek, hiszen a 
Népdalkör többsége a Mai Nők 
Csapatának munkájában is te­
vékenykedik. így szinte majd-

Zarándoklat az öröm útján
A zarándokok 9 nap gya­
loglás után érkeztek Esz­
tergomból településünkre, 
majd útjukat Veszprém i- 
rányába folytatták.

A szakaszokra bontott zarán­
doklat Esztergomtól Mariazellig 
a Via Matgaritarum (gyöngyök 
útja) egyesület tagjai szervezé­

S/«nt lu\An Énekkar Zlrcen. rz Kórotok taLHkoxájáa.

nem minden hétvégére került 
egy fellépés, ami a próbákkal 
együtt nagy feladat volt. De azt 
hiszem az élmény, a siker min­

sében valósul meg. az első sza­
kaszra jelentkező zarándokok 
jelenleg az Esztergom-Veszprém 
szakaszt teljesítették. A három 
szakaszból álló. Öröm útján 
szervezett zarándoklat első ré­
sze Esztergomból indult július 
5-én. majd zarándokai kilenc 
nap után érkeztek Szentkirály­
szabadjára. ahol Gyarmati 

denért kárpótolta a csoportot. 
Szeretném megköszönni 
Hoffmanné Andikának a felké­
szítést. a Népdalkör tagjainak a

Katalin polgármester fogadta a 
csoport tagjait, s zászlójukra te­
lepülésünk nevében egy emlék­
szalagot kötött fel. A zarándo­
kok egy kis vendéglátás és pi­
henés után tovább folytatták út­
jukat. Veszprém irányába. A 
második szakasz július 25-én 
Veszprémből indul Ceildömölk- 
re. ahová egy rövidebb. négy és 

sok munkát, kitartást.
Gyarmati Ferenc né
Szent István Nyugdíjas Klub és 
Népdalkör vezetője 

fél napos út megtételével érkez­
nek majd a gyaloglók. Celldö- 
mölkröl végül augusztus 6-án 
indul tovább a tizenkét napos 
harmadik szakasz. amely egé­
szen az ausztriai Mariazellbe 
viszi majd a csopoitot.

Szentkirály szabadja 
Község Önkormányzata

/.arAnd*k(iklAt tagjai GsariiMti KiUbn polgArmi-Uer enütKw-Alftgol kötMt tel.
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Nemzedékek Háza
Ez a leghosszabb idő­
szak ami a Szabadi 
Szó két száma közt el­
telik márciustól júli­
usig és nagvon gazdag 
eseményekben.

A tavasz ami ebben az évben 
meglehetősen hidegen indult 
első rendezvénye a Nők Hete 
programsorozat, melyet Szabó 
Péter alpolgármester nyitott 
meg.
Az első esemény kiállítás meg­
nyitó volt, sokak tetszését el­
nyerték Simon G. Kata festmé­
nyei. De nem maradtak alul el­
ismerésben a Kézimunka Kör 
munkái sem. évről évre igényes 
darabokat láthatunk. A második 
nap a fiataloké, gyerekeké volt. 
Sokan neveztek pontosan 26 
hóember és alkotója - a Hóem­
ber építő versenyre. Megtartot­
tuk az eredményhirdetést, első 
helyen Bak Flóra Enikő és csa-

ÜAl^MA mu»Kul stúdió clóadJxi

Kerékpár** Mbonuók

ládja Olatja végzett, a második 
helyen Németh Szofi és Molli. 
a harmadik helyen Hoffmann 
Ádám. Máté és Ákos. Különdí­
jas lett a „Hóember csapat" 
(több hóembere* kompozíció) 
mely Fekete Liliom. Sámuel és 
Árnika. valamint Kovács 
Ágoston. Ilona és Borbála keze 
munkáját dicsérte. A legme- 
nobb hóemberért Groszvald 
Noel, a legkülönlegesebb he­
lyen az Ember szikla tetején 
állóért pedig Cseh György és 
családja kapott elismerést. A 
délutánt a Dia fi lm Klub zárta. 
Március 8-án. Nőnapon, a 
DAL-MA musical stúdió előa­
dásában a RETROCK AND 
ROLL műsort láthattuk, a hét 
programját pénteken zenés, tán­
cos mulatság zárta. Bakonyvári 
Sándor közreműködésével.
Húsvét előtti héten tartottuk a 
játszóházat, ahol írókázni. kéz- 
múveskedni lehetett.
A Magyar Költészet Napja al­
kalmából a Váci Mihály irodal­
mi Színpad tagjainak tolmácso­
lásában József Attila verseit 
hallhattuk.
A Föld Napi akadályverseny 
április 21-én zajlott a faluban és 
az azt körülölelő területeken. A 
Nemzedékek Háza volt az egyik 
indító pont, valamint mi bizto­
sítottuk a patak mentén az egyik 

állomást is. A feladat a patak 
vízminőségének vizsgálata volt 
annak alapján, hogy mer itőháló- 
val találunk e benne élőlénye­
ket. Sokan meglepődtek, hogy 
sokféle állat él ebben a piszkos­
nak tartott v ízben.
Június 4-én koszorúzással em­
lékeztünk a Nemzeti Összetar­
tozás Napjára, majd települé­
sünk oktatási intézményeinek 
dolgozóit vártuk vidám műsor­
ral. Pedagógus Nap alkalmából. 
Június 9-én került sor a Családi 
Nap és Fözővcrscny rendezvé­
nyünkre. Ebben az évben 10 
csapat nevezett, ezúttal lecsót 
kellett készíteni. A délelőtt le­
zúduló cső sem szegte kedvét a 
csapatoknak, a kondérokat és 
tartalmukat minden áron meg­
óvták. így a zsűrinek ismét ne­
héz dolga volt, hogy kiválassza 
a legfinomabbal. Az első helyen 
végül a Gasztrognómok csapata 
végzett a lecsó fasirt formában 
való újragondolásával, második 
a Király és a Nyald meg a kana­
lam Csapat lett, mindkettőnél 
kiemelte a zsűri a különleges 
ízeket és a gyönyörű tálalást. A 
Hivatál csapata lett a harmadik, 
a különdíjat az. Autentikusok 
nyerték. Valamennyi csapatnak 
gratulálunk! Sajnos az cső miatt 
a légvár csak keveset lehetett 
használatban, de a gyerekdalos
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zenés műsor és a kézműves ját­
szóház talán kárpótolta a kicsi­
ket.
Július 9-16-ig fogadta a Nemze­
dékek Háza a Bringa táborba 
jelentkezett 19 gyereket. Öröm­
mel láttuk a jelentkezések so­
rán. hogy az eddigi táboraink 
résztvevői visszajönnek. Van. 
aki negyedszer tolt velünk egy 
hetet a nyárból, de ugyanilyen 
örömmel fogadtuk az új érdek­
lődőket is.
Első túránk Veszprémbe veze­
tett. a Cholnoky lakótelep egyik 
játszóterére. Az itt töltőit idő 
alatt megbeszéltük az út során 
tapasztaltakat, célul tűztük ki. 
hogy tudatosabb kerékpároso­
kat ..képezzünk ki” ezen a hé­
ten. Kedden Litérre vezetett az 
utunk. ahol egy kerékpáros pá­
lyát is kipróbálhattak a táboro- 
sok. Az innen visszafelé vezető 
út próbára tette a bi ingásokat. a 
meredek kaptatok több táboro­
zott is kifoglak. Ennek ellenére 
mindenki legyűrte a távot. Na­
gyon jóleső érzés volt, hogy az 
utolsó hosszú egyenes szaka­
szon. - ahol teherautók járnak a 
kerékpárút mellett a kamionos 
megálltak, míg elhaladtunk 
mellettük, hogy ne verjék fel a 
port. Köszönet a figyelmessé­
gért!

Lcoóftizó verseny

Szerdán esős napra ébredtünk, 
így nem tudtunk kerékpározni, 
ezért társasoztunk. kézmüves- 
kedtunk. pólót festettünk. Talán 
nem is volt baj a kényszerpihe­
nő. így újult erővel vághattunk 

neki a csütörtöki távnak. A csa­
pat bevállalósabb része az Al­
mádiban kiállított gőzmozdo­
nyig kerekezett, a bátortalanab­
bak. ók később indultak - pedig 
A ZÖLD-ig. Itt már málna­
szörppel vártak minket. Kis pi­
henő után v Ívtunk egy számhá­
borút a meredek domboldalban. 
Péntekre nem terveztünk brea- 
jozást. mert a körzeti megbízott 
közbenjárásával a biztonságos 
közlekedésről, kerékpározásiül 
hallhattunk előadást.
A tábor napjain délutánonként 
szabadidős sportokat próbálhat­
tak ki a gyerekek, volt tollas, 
pingpong, fiizbi. labdajátékok 
és egyensúlyozó kötél. Azt 
gondolom, kellemes hetet töl­
töttünk el együtt. A tábor prog­
ramjának lebonyolításában 
nagy segítségünkre volt három 
diákmunkásunk:
Gerhardt Anna. Csánki Rebeka 
és CsekŐ Dani. Nagy köszönet 
jár Csere Ferencné Magdikának 
a rengeteg segítségért!
A Nemzedékek Háza a nyár fo­
lyamán helyszínt biztosít továb­
bi táboroknak. Megszerveztük a 
nyári diákmunkásokat és segít­
ségükkel munkanapokon nyitva 
tartjuk a Tájházat, ahol a Szaba­
di Századok Helytörténeti gyűj­
teményt tekinthetik meg az ide 
látogatók.
Már folyik a következő nagy 
rendezvény Szent István és az 
Új Kenyér ünnepe előkészítése, 
melyet augusztus 19-én (vasár­
nap) tartunk.
Ismét meghirdetjük a ..Szentki­
rályszabadja leggondozottabb 
portája” versenyt és várjuk a fi­
nomságok nevezését a Pogácsa­
sütő versenyre is. Mindkét ese­
mény eredményhirdetése a Szü­
retelő Falunap programjának 
lesz része, amelyet szeptember 
15-én <szombatont tartunk.
Kérjük kiséljék figyelemmel a 
honlapot (www.szentkiralysza- 
badja.hu) és a hirdetőtáblákat, 
hogy ne maradjanak le semmi­
ről?

Várjuk Önöket programjainkon!

Koi bacsics Edit
Nemzedékek Háza
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A Baráti
Szeptember 1-jén szom­
baton már a 21. Sárká­
nyok Napja kerül meg­
rendezésre egyesületünk 
szervezésében.

A rendezvény célja továbbra is 
egy olyan eseményt létrehozni, 
mely a helyiek és idelátogatók 
számára is ingyenes kikapcsoló­
dási lehetőséget biztosít, és cél­
ja a sárkányeregetés valamint a 
szabadban tökölt idő népszerű­
sítése.
A hagyományainkhoz híven az 
egész napos papírsárkány készí­
tés és reptetés mellett a zsűri ér­
tékes díjakkal jutalmazza a leg­
szebb sárkányokat. Az érdeklő­
dök meg isméi kedhetnek a hazai 
és külföldi sárkányeresztő társa- 
Ságokkal és a sárkányok külön­
böző típusaival, építési techni­
kájával. Kedvező szél esetén 
betöltik az égboltot a színesebb­
nél színesebb sárkányok, mint 
az óriás medve, polip, halak és 
különböző színes forrnák.
A legkisebbek legnagyobb örö­
mére az ugrálóvár és játékok ál­
landó elemei rendezvényünk­
nek. Kiegészítő progiamjaink 
pedig az idei évben a sport és 
egészséges életmód köré szer­
veződnek. így lehetőség nyílik 
kipróbálni a helyszínen külön­
böző tomagy akoliatokat, sor­
versenyek. tanácsadás az 
egészségesebb életmódhoz.

Idén is szívesen várjuk a koráb­
bi évek rendezvényei során ké­
szült fényképeket, a megmaradt 
sárkányokról, az elnyert díjak­
ról. a történeteket, élménybe­
számolókat, hogy egy kiállítás 
keretében bemutathassuk az el­
múlt éveket?

Aki elsőként szeretne értesülni 
a programokról, csatlakozzon a 
Facebook eseményünkhöz, és 
figyelje honlapunkat!
Büszkék vagyunk rá. hogy a 
rendezvényt hosszú évek óta fő­
leg támogatói felajánlásokból és 
a civilek összefogásával hozhat­
tuk létre. A rendezvény lebo­
nyolítása azonban nem csak 
költségekkel, de rengeteg fela­
dattal ís jár!

Kör Egyesület hírei
Hálásak vigyünk minden se­
gítségért. és Idén is szeretnénk 
kérni a helyi lakosok támoga­
tását. legyen az részvétel a sár­
kányépítésben. segítség a játé­
kok lebonyolításában, zsűrizés­
hez díjak felajánlása, pogácsa 
és sütemény sütés, arcfestés, lo- 
vaskocsikáztatás. technikai be­
mutatók. motorok és traktorok 
kiállítása, tcieprcndezés. fűnyí­
rás. sátorállítás és bontás, fuva­
rozás. szemét szedés, padok, 
sátrak, napernyők felajánlása, 
és bármilyen új ötlet.
Felajánlásaikkal, ötleteikkel és 
program javaslatukkal, keresse­
nek fel bennünket elérhetősége­
inken. vagy találkozzunk 
augusztus 23. csütörtökön és 
28. kedden a Nemzedékek 
Házánál!

Szívesen várjuk a középiskolá­
sokat is. számos iskolával szer­
ződésben állunk már. így a gye­
rekek akár a kötelező közösségi 
szolgálatot is teljesíthetik egye­
sületünk rendezvényein.

Bognárné Cseh Melinda
Elnök
Szentkirály szabadja Baráti 
Kór Egy esület
Telefon: 06-30-7243-134 
e-mail: szbaratikor^ gmail.com 
www.szbke.hu
www.faceb0ok.c0m/szbke

Ismét nyertes pályázat!!!
Településünk Bala­
tonalmádi Város 
Önkormányzatával 
sikeresen pályázott 
a VP6-7.2.1-7.4J.2-16 
kódszámú „Önkor­
mányzati utak keze­
léséhez, karbantar­
tásához szükséges 
erő- és munkagépek 
beszerzése" című 
pályázatra, amely

2018. SZEPTEMBER 1. (SZOIllhüí)
SZENTKIRÁLYSZABADJA

során Szentkirálysza­
badja Község Önkor­
mányzata

2.072.638 Ft
vissza nem térítendő 
támogatást nyert.

A pályázat keretén belül a 
következő eszközök kerül­
nek beszerzésre:
- ágaprító

- padkakasza
- árokásó adapter
- árokásó kanál

Az eszközök megvásár­
lásához 367.000 Ft saját 
erő is szükséges, amelyet 
az önkormányzat a 2018. 
évi költségvetéséből bizto­
sit.
Szentkirályszabadja 
Község Önkormányzata

gmail.com
http://www.szbke.hu
http://www.faceb0ok.c0m/szbke
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( Folytatás az 1. oldalról.)

Tisztelt Ünneplő Település!
sónak, és egyben Szent István 
születésének és megkeresztelé- 
sének ezredik évfordulója alkal­
mából in a következőképpen 
méltatja első királyunkat:
A szent király. Szent Adalbert- 
nek lelki fia. a keresztény hit és 
erkölcs alapján állva, erős lélek­
kel. maradéktalanul megvalósí­
totta azt. amire Isten kiválasz­
totta : fiatal magyar nemzetének 
megmutatta és kijelölte azt az 
igazi utat, amely nemcsak az 
anyagi javak bőségéhez, hanem 
egyben magasabb értékű kin­
csekhez. vagyis a lelki művelt­
séghez és a természetfeletti ke­
gyelemhez vezet. Mint népének 
hűséges őre és vezetője azt a- 
karta. hogy az szabad és min­
denkitől független legyen. .Arra 
törekedett, hogy azt egy és egy­
séges nemzetté forrassza össze. 
Önálló államformát biztosított 
neki, és olyan törvényeket ho­

zott. amelyek a keresztény szel­
lemiségből fakadtak. Egyúttal 
megszervezte király ságának ha­
tárai között az első egyházi in­
tézményeket.
Az Esztergomi Érsekségen kí­
vül megalapította a Kalocsai 
Érsekséget, és nyolc másik egy­
házmegyét. Ami azonban a ma­
gyar népet leginkább megindí­
totta. és a keresztény élet elfo­
gadására bírta, az Szent István 
példás vallásossága és ennek 
megfelelő életmódja volt. Eh­
hez járult családja kimagasló 
példaadása, amelyet hitvese. 
Boldog Gizella, és fia. Szent 
Imre nyújtott. így történt, hogy 
az a nép. amelyet egykor ^a 
keresztények ostorának” tartot­
tak. a hithirdetők munkája révén 
olyan nemzetté vált, amely mint 
a kereszténységnek századokon 
át hűséges követője, a hit bátor 
védőjének kitüntető nevét érde­

melte ki.
Szent István tehát hitvalló volt, 
aki a keieszténységet nem ér­
dekből. nem politikai megfon­
tolásból. hanem meggyőződés­
ből vette fel. Mint uralkodó, tu­
datában volt Isten előtti felelős­
ségének. valamint annak, hogy 
hatalmát csak kölesön kapta Is­
tentől. őbenne a vallásosság és 
az uralkodó állapotbeli köteles­
ségeinek teljesítése elválaszt­
hatatlanul volt jelen. A legtöb­
bet mégis az jelentette, hogy ő 
maga is át volt hatva a keresz­
tény hit és erkölcs tanaival. 7/r- 
telmeíből sugárzik elhivatottsá­
ga. felelősségtudata, alázata és 
a gondviselés iránti megingat­
hatatlan hite.
Szent István ünnepén kívánom 
településünk lakóinak, hogy 
nagy királyunk életpéIdájából 
tudjanak hitet meríteni, és a 
mindennapok fáradalmaihoz 

adjon erőt számunkra, hogy a 
mennyek országában Szent 
István király személyében hat­
hatós égi közbenjárónk van.

.. /jyír hitnek ptínlátója. 
pogányságnak megnmiója.
kíván király, ki a hűre eljuttattál, 
le ni#, aki néppé (ettél. tóivónt adtál.

Ékezettél az Egyházhoz, 
római M igazsághoz.
országodat Máriának ajáakMad. 
halálodkor minden gondját reá hagytad.

jte Istennek trónusánál, 
a mennyei szem Kiraknál.
ktwin kirák: légy e népwí .cósrÁtyu 
kenned bizo ma® ónknak pártfogója!"

Tisztelettel és ünnepi köszön­
téssel:

Berkes Péter 
plébános

SZIVÁRVÁNYOD HÍREK AT ÓVODÁBÓL
Második nevelési évün­
ket eltöltve, már ottho­
nosan érzi magát min­
denki óvodánkban.

Az évet 73 óvodással zártuk. 
Május végén valamennyi cso­
portunk megtartotta évzáró ün­
nepségét. Június első Ivetében 
..ovi- hét” volt sok piogrammal. 
a gyermekek őrömére. Kirándul­
tunk az állatkertbe. Bak Lajos 
lovaskocsizásra vitte a kicsiket, 
melyet élveztek az apróságok.

Közlekedési napot tartottunk a 
körzeti megbízott. Hóbor Tamás 
segítségével, melynek végén 
ovi-jogsikat kaplak a gyerekek. 
Kézműves délelőttöt szervez­
tünk. majd csütörtökön 3D-s 
Ovi-Mozi-t nézhettek a gyere­
kek. Pénteken sport délelőtt zár­
ta az u>v i-hetet”.

A jövő évre sok jelentkezőnk 
volt. Balatonalmádiból is több 
kisgyermek jelentkezett hoz­
zánk. Sajnos nem tudtunk min­
denkit felvenni a vidéki gyer­
mekek közül. így is 77 óvodá­

sunk lesz a következő nevelési 
évben.

Sokat szépítettünk. alakítottunk 
most is környezetünkön. Barát­
ságossá sikerült varázsolni a 
lépcsőfeljárót. folyosókat, elő­
tereket. és a foglalkoztató helyi­
séget is. Az udvar füvesítését 
április 17-én fejeztük be. sajnos 
az időjárás kicsit ..megtréfált” 
bennünket, de egy lelkes kis 
csapat elvégezte a fennmaradó 
udvarívsz rendezését. Köszön­
jük a segítők munkáját.

Az elmúlt év Böske báljának 
bevételéből rendelt udvari játék 
beépítésre került április-12 én. 
melyhez önkormányzati kiegé­
szítésié is szükség volt. Udvari 
játékainkat így már két új játék­
kal sikerült gazdagítani szülői 
támogatással (Böske bál bevé­
teléből valamint a vásárok bevé­
teléből) és az önkormányzat ki­
egészítő támogatásával. Gábriel 
Ernő szülő két udvari asztalt 
készített nekünk kábeldob áta­
lakításával. Mógor Győző szülő 
a tomaszertárba vásárolt csz- 
koztartókat segített a falra rög­

zíteni. A jövő évi létszámnöve­
kedés szükségessé tette, hogy a 
gyermekek öltözőszekrényeit 
bővítsük. Fábián Zoltán fogja 
dktafteni, mint ahogy a többit 
is. Bízunk benne, hogy az alsó 
bejárat fölé elkészül az esővédő 
előtető is hamarosan. HotTmann 
Attilát bíztuk meg vele. Tovább­
ra is azon szoigoskodunk. hogy 
a gyermekek számára minél 
jobb, otthonosabb, és fejlődésük 
elősegítését célzó környezetet 
biztosítsunk. A húsvéti mesebolt 
és a papírgyűjtés bevételéből a 
foglakoztató szobánkba gyer­
mek ülőgarnitúrát tudtunk vásá­
rolni. mely jó szolgálatot tesz a 
hittan és egyéb külön foglalko­
zások alkalmával. A Fregoli 
Kft-től fali tartókat kaptunk 
ajándékba, melyek a konyhai 
edények tárolására nagyon al­
kalmasak.
Egész nevelési év alatt számít­
hattunk az önkormányzat dol­
gozóinak segítségére az irodai 
munkában. Udvarunk rendezé­
sében. fűny írásban, kisebb javí­
tási munkákban is rendelkezé­
sünkre álltak. Köszönjük támo­

gató segítségüket.

Az óvoda augusztus 27-én 
nyitja meg kapuját az óvodá­
sok előtt.

Fazekas Márta
óvodavezető
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ISKOLAI HÍREK .. . ISKOLAI HÍREK ... ISKOLAI HÍREK ..Z

Tisztelt Szabadi Szó 
Olvasó, Kedves 
Érdeklődő!

Az alábbiakban szeret­
ném Önöket tájékoztat­
ni a Hajmáskéri Gábor 
Áron Általános Iskola 
Szent István Király 
Tagintézményének 
2017/2(118-as tanévi 
munkájáról, eredmé­
nyeiről.

A tanulói létszámunk az elmúlt 
évekhez képest nagymértékben 
növekedett. A tavalyi tanévet 78 
fővel zártuk, míg az ideit 106 
nappali tagozatos tanulóval 
kezdte meg intézményünk, majd 
az év folyamán 112 főre emel­
kedett az iskolánkban tanuló di­
ákok száma.

Összesített tanulmányi ered­
mények:

Az idei évben a 2-8. évfolya­
mon jeggyel történt az osztály­
zás. míg az elsó évfolyamon 
szövegesen értékeltük tanuló­
inkat.

2-4. évfolyam tanulmányi átla­
ga: 4.46
5-8. évfolyam tanulmányi átla­
ga: 3.78 '
2-8. évfolyam tanulmányi átla­
ga: 4.12

Kitűnők:
Kitűnő tanulónk 22 fó van. a ta­
nuló létszám 19.64 %-a. Jeles 
tanulónk 16 fó. ami a tanulói 
létszám 14.28 %-a.

A kitűnő és a jeles tanulók ará­
nya az összes tanulói létszám­
hoz viszonyítva: 33.92 %
Az évzárónkon számtalan diák­
nak tudtunk, és buszkén adtunk 
is elismerő oklevelet tanulmá­
nyi eredményéért, közösségi 
munkájáért és egyéb kiemelke­
dő teljesítményéért.

Alsó tagozaton mindvégig kie­
melkedő tanulmányi eredményt 
és példamutató magatartást ta­
núsított. ezért Csemete-díjban 
részesült Vass Boglárka 4. osz­
tályos tanuló. Év-gyűrű díja­
sunk. nyolc év kimagasló tanul-

A 22 kitűnő és 16 jeles eredménnyel végzett diák:

Kitűnő tanulók
Tanuló

sorszám neve osztály
1. Bódis Hanna 1.
2. Kuchta Roland 1.
3. Rózsa Vendel 1.
4. Varga Kristóf 1.
5. Csaba Nóra 2.
6. Csaba Zoltán 2.
7. Hoffmann Adám 2.
8. Járai Emília 2.
9. Jékli Szónja 2.
10. Mars Áron 2.
11. Szegedi Hanna 2.
12. Bacchioni Dániel 3.
13. Kis Benjámin 3.
14. Kránitz Dóra 3.
15. Lőre László 3.
16. Szabolcs Bíborka 4.
17. Vass Boglárka 4.
18. Horváth Ferenc 7.
19. Köó Bence 8.
20. Köó Szabolcs 8.
21. .Miilei Viktória 8.
22. Takács Kinga 8.

mányi és közösségi munkájáért 
Takács Kinga a 8. osztályból 
A kötelező délelőtti órás elfog­
laltságokon kívül iskolánk igye­
kezett a délutáni időpontokban 
szakkörök keretein belül válto­
zatos elfoglaltságokat biztosíta­
ni diákjainknak. A 2017/2018-as 
tanévben, intézményünkben az 
alábbi szakkörök működtek: <wr- 
go/. német, informatika, tömeg­
sport, kézműves és rajz szakkor, 
népek tánca, énekkar, matemati­
ka tehetséggondozás, magyar 
tehetséggondozás, biológia, oi- 
vasószakkör. hittan, tömegsport, 
teremlabdarúgó*, kézilabda.
I-zekcn felül igyekeztünk isko­
lánk és diákjaink életét különfé­
le programokkal színesíteni, va­
lamint településünk rendezvé­
nyeiből is tevékenyen kivettük 
a részünket.
-Iskolai őszi kirándulás
-Radnóti menet Veszprémből 
Szentkirály szabadjára, amelyen 
több veszprémi középiskola di­
ákja is részt szokott venni. 
-Papírgyűjtés ősszel és tavasszal 
-Őszi és tavaszi színház és mozi 
látogatások

Jeles tanulók
Tanuló

sorszám neve osztály
I. Böróndi Adrienn 1.
2. Kis Zsombor 1.
3. Pércsi Dorina 1.
4. Csaba László 2.
5. Pál Csenge 2.
6. Szalai Dániel 2.
7. Balogh Kevin 3.
8. Fábián Zoltán 3.
9. Kovács Vince 3.
10. Majer Dóra 3.
11. Máté Félix 3.
12. Balogh Hanna 4.
13. Bezzeg

Zsuzsanna 4.
14. Csajági Álmos 4.
15. Schoíhauzer

Nikolett 4.
16. Balogh Alfonzina 6.

-Mikulás buli
-START SE Kézilabda Kupa 
-Advent
-Karácsonyi ünnepség 
-Fekete István mesevctélkcdő. 
amelyre minden évben 4-5 isko­
lából jönnek csapatok 
-Farsang
-Szülók-nevelők bálja: minden 
évben megrendezésre kerül, 
kulturált-nívós bálnak számít a 
faluban, közel 200 fő részvéte­
lével
-Kidobó házi bajnokság 
-megemlékezés március 15.-ről 
(a faluban az ünnepségen tanu­
lóink szerepellek)
-Alsósainknak báb- és színielő­
adás a tornateremben 
-Költészet napja (tanulóink sze­
repeltek a falu ünnepségén) 

-Föld napi akadály verseny, túra 
a Szentkirályszabadja Baráti 
Kör Egyesület szervezésével 

-Gyeimeknap keretében sport­
nap - Rendőri előadásokkal 

-Iskolai hajókirándulás Siófokra 

-START SF. Teremlabdarúgó 
Kupa

-Művészeti oktatás 
-Tanulmányi versenyek 

-Erdei iskola 
-Osztálykirándulások 
-Nyári táborok 
-Intézményi Bozsik Labdarúgó 
Program

-Kézilabda csapataink pedig a 
Magyar Kézilabda Szövetség 
verseny sorozatában, a Kisisko­
lás Bajnokságban szerepeltek

Az iskolában folyó oktató és 
nevelő munka elismeréseként 
lehetőséget kaptunk, hogy a 
2018/2019-es tanévtől ismét ön­
álló intézményként folytassuk 
működésűnket. Az intézmény 
leválásának és újraszervezésé­
nek a feladatait a nyári szünet­
ben végezzük el. hogy a követ­
kező tanévet már önállóan. 
Szent István Király Általános 
Iskola néven kezdhessük meg.
Végezetül szeretnék köszönetét 
mondani intézményünk minden 
alkalmazottjának azért a mun­
káért. amivel lehetővé tették, 
hogy a 2017/2018-as tanévet si­
keresen zárja iskolánk.

Nem utolsó sorban köszönetét 
kell mondanunk a fenntartó - és 
működtető Veszprémi Tankerü­
leti Központnak, amely a zavar­
talan működés anyagi és erköl­
csi feltételeit biztosította, vala­
mint azoknak a külső segítők­
nek - Szentkirályszabadja ön­
kormányzata. Szentkirály sza­
badja Baráti Kör Egyesület. 
Start Sportcgyesület. védőnői 
szolgálat, iskolaorvosi szolgálat, 
hitoktatók, gyámügy, családse­
gítők. egyéb támogatók - akik 
velünk, értünk dolgoztak a 
2017.20 !8-as tanévben.

Széplaki Zoltán 
tagintézmény-vezető

TANÉVNYITÓ 
ÜNNEPÉLY a 

SZENT ISTVÁN 
KIRÁLY 

ÁLTALÁNOS 
ISKOLÁBAN 

2018. augusztus 31. 
18:00



@ Szabadi-Szó 11

Tánc és ének, így szép az élet!
Jdindenik embernek a lelkében dil tan. 
És a újít lelkét hallja nucden chlbon.
És akinek szép a leikébe* az ének, 
az hallja a misok etekét á széfmek/'

Babits Mihah*

...Mai Nők Csapati": aki kita­
lálta. megálmodta. vezette saj­
nos már 10 esztendeje nincs kö­
zöttünk: Gubikné Barkóczi 
Margit. Emlékezzünk mindenki 
Margitjára!
Csapatunk azóta is működik, 
visszük tovább többnyire szép 
sikerekkel Margit álmát. Az idő 
felettünk is eljárt, szinte már 
mindenki nyugdíjasként, nagy­
mamaként tevékenykedik, de 
ugyanolyan lelkesen járunk 
össze, mint közel 20 évvel eze­
lőtt. Minden évben újabb és ú- 
jabb koreográfiát tanulva, vi­
dáman táncolva szórakoztatjuk 
a szűk illetve egyre tágabb kö­
zönségünket.
Ebben az évben még merészeb­
bet álmodtunk, lehetőséget lát­
tunk abban, hogy elinduljunk a 
Nyugdíjas Kl-MIT-TUD-on az­
zal a zenés-táncos produkcióval, 
amit Király Anita vezetésével 
tanultunk meg. Ezúton is kö­
szönjük Anita munkáját! Elő­
döntő után bejutottunk a közép­
döntőbe. ami után természete­
sen nagy volt az izgalom, hiszen 
szerettünk volna a végső nveg- 
mérettetésen. a döntőben is részt 
venni. Az eredményre várva. 
Anita javaslatára Veszprémben 
a Jubileumi Gizella Kupa tánc­
versenyen is elindultunk, ahon­
nét elhoztuk az I. helyezést, rá­
adásként még a különdíjat is. 
Fantasztikus érzés volt, hiszen 
neves zsűri előtt volt a megmé­
rettetés. Mikor kiderült, hogy a 
KI-M1T-TUD döntőjébe is he- 
lyet kaptunk, nagy örömmel és 
izgatottan utaztunk Keszthelyre. 
Csodás élményben volt részünk. 
Színházban, teltház előtt, az or­
szág minden részéről jövő sze- 
replok-kísérök előtt adtuk elő 
produkciónkat. Elhoztuk tán­
cunkért az arany minősítést.

Az év folyamán több felkérést 
is kaptunk és az év hátralévő 
részében is több helyen mutat­
juk meg magunkat. Mindenki­
nek köszönetét szeretnénk mon­

Mai N*k ctapatB.

dani a kitartó, áldozatos munká­
ért. hiszen a szép eredmények 
eléréséihez sok időre, energiára 
volt szükség. Jó érzés tudni 
Polgármester Asszonynak. Kép­
viselőinknek. támogatását, lel­
kesítését. 2008-tól egészen 
2018 júniusáig csapatunkat 
Csetényi Károlyné Irénke ve­
zette. Az eltelt 10 év alatt, na­
gyon sok élményben volt ré­
szünk. nagyon köszönjük Irénke 
munkáját! A csapat vezetését 
2018 júliusától Nagy Gábomé, 
Teriké vette át.

Gyarmati Ferencné 
Nyugdíjas Klub vezetője 
Nagy Gábomé
Mai Nők Csapatának vezetője

Babahinta a

Margit kútnúl kvó JÁU/Atérca

Bubi holt" cUltl JAuzótérra

Figyeljünk a tisztaságra, óvjuk 
környezetünket!

Szentkirály szabadja Község 
Önkormányzata

Kisgyermekes szülőknek 
ajánljuk figyelmébe, 
hogy a Margit kútnál és 
a .Baba bolP előtti ját­
szótéren babahinták vár­
ják a kisgyermekeket.

Kéiúnk mindenkit, hogy vi­
gyázzon a játszótereken lévő 
eszközökre, ne rongálják meg. 
mert balesetveszélyessé válnak. 
Fokozott figyelmet szeretnénk 
kérni a tisztaságra is? Sajnos 
rendszeresen kell az eldobott 
üres zacskókat, üvegeket a föld­
ről összeszedni a közfoglalkoz- 
tatottaknak. holott mindenhol 
biztosítva van a szeméttároló!
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Kecskeméti beszámoló
A Balatonalmádi Szo­
ciális Központ szer­
vezésében. a Szentki­
rályszabadjai Idősek 
Klubja, a Felsőőrei és 
Balatonfüzfői Klubok­
kal közösen májusban 
Kecskemétre látoga­
tott egy külön buszos 
kirándulás keretében.

Azért vállalkoztunk erre a bosz- 
S2Ú útra, mert valahogy Kecs­
kemét sokunk életéből kima­
radt. főleg a távolság miatt. 
Hallottunk a repteréről, kon­
zervgyárától. a csodálatos sze­
cessziós stílusban megalkotott 
épületeiről, a hangulatos belvá­
rosáról. a méltán híres Katona 
József nevét viselő színházáról 
és még sorolhatnám. Ezért úgy 
éreztük, itt az ideje,hogy ne csak 
képek és makettok alapján is­
mét jük fel az alföldi megye­
székhely jellemző épületeit.
Első utunk a Városházára veze­
tett. Itt kísérővel vehettük szem­
ügyre a Városháza dísztermét, 
ahol a mai napig üléseznek és 
esküvőket tartanak. A terem fa­
lát díszítő festmények minde­
gyikének saját történetét is 
meghallgathattuk.
A Városháza előtti padokon 
megpihenve hallgattuk a híres 
harangjátékot.
Ezután átvágtunk a fákkal és pi­

henőkkel sűrűn ellátott patkon, 
megkerülve a gyönyörű Cifra­
palota épületét jutottunk cl a 
Bozsó Házba.
A Bozsógyüjtcmény által bepil­
lantást nyerítettünk az elmúlt i- 
dők történetébe, a különbőzéi 
korszakok életstílusába, az ak­
kor élt emberek mindennapjai­
ba.
Ebédünket pedig a Dióhéj étte­
remben fogyasztottuk el.

A Matyó* kunyhó cpúlcte cfcMl pjsxtnr 
ruhába bltóx4<l ember fo£»dutt minket.

Intvén utunk Bugacpusztára ve­
zetett.A Kiskunsági Nemzeti 
Park területén fekvő pusztán lo­
vas kocsival közelítettük meg a

A N/xnUdiaKwab*djal. a KHtbhrM t* Balat^ntuxlót Idősek Klubja Klubtagok.

Pásztormüzeumot. A külémleges 
kialakítású, un. kontyos kunyhó 
épülete előtt egy hagyományos 
pásztori ruhába öltözött, a nép­
szokásokat jól illusztrálóan tá­
rogatón játszó ember fogadott 
minket.

A régmúlt időket idéző kiállítá­
son a tájegységre jellemző állat­
világ kitömött példányai mel­
lett. rengeteg népi hangszert és 
használati tárgyat tekintettünk 
meg.

Vendéglátónk ízes tájszólással 
beszélt a becsületről és az em­
beri értékekről, amire mi mind­
annyian sűrűn bólogattunk. 

megállapíts a.bogy a hagyomá­
nyok tisztelete nagyon fontos és 
megőrizendő az utókor számá­
ra.

Miután megtekintettük az ősho­
nos állatok közül a szürke mar­
hákat, a rackanyájai és a mé­
nest. a látottak hatása alatt a lo­
vas kocsin visszafelé már igazi 
magyar nótákkal búcsúztunk a 
tájtól.

Ez egy igazán hosszú, de na­
gyon is tartalmas nap volt. 
Köszönjük a lehetőséget!

Böröndi Attíláné
Klubmunkatárs

Kosárlabda Start SE
A Start SE 2017 őszén 
a kézilabda és a lab­
darúgó szakosztály 
mellett megalapította 
a kosárlabda szakosz­
tályát.

A Szakosztály jelenleg felnőtt 
férfi csapattal rendelkezik, ame­
lyet az első évben sikerült a ta­
gok segítségével a Veszprém 
megyei kosárlabda bajnokság­
ban elindítani.
A csapat az 2017/08 as bajnok­
ság alapszakasz B csoportjában 
a 2. előkelő helyen végzett így 
felkértül a megyei bajnokság 

rájátszásának felsőházában. Itt 
a jóval erősebb játékerőt kép­
viselő. a mezőnyt uraló Veszp­
rémi OOK-Press és a PÁPAI 
KC csapatok mögött. a Fűzfő 
AK -val kűzdhetett meg a me­
gyei 3. helyért, végű) a döntő 
összecsapáson a Fűzfő csapata 
bizonyult jobbnak.

Start SE szakosztály vezető:

A Start SE kosárlabda szakosz­
tály alakulásának első évében 
jelentős sikert könyvelhetett cl 
a megyei 4. helyezéssel, mege­
lőzve Tapolca. Balalonturcd és 
Várpalota kosarasait.
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A csapat tagjai:
Bölcsföldi Gábor.
Bukovics Benőtt.
Farkas Dávid.
Fejes Tamás.
Gyimesi Balázs.
Kálló Nándor.
Lói incz Alex.
Lukács Elek.
Magyar József.
Matos Viktor.
Molnár Attila.
Szabó Bence.
Szalados Máté.
Széplaki Zoltán

Gyimesi Balázs
Start SE szakosztály vezető


